鲜花献给时代楷模

日前,本报与镇平县高丘镇人民政府合作开展的红色教育 研学项目举办首场活动。市四十三小百余名师生走进彭雪枫纪 念馆和黑虎庙小学,缅怀革命先烈,赓续红色血脉,致敬时代楷 模,争做时代新人。

缅怀革命先烈 赓续红色血脉

在彭雪枫纪念馆广场上, 市四十三小百余名师生怀着 无比崇敬的心情瞻仰彭雪枫 将军雕像,肃立默哀,敬献花 篮,深切表达对彭雪枫将军的 缅怀之情。

随后,师生们走进彭雪枫 纪念馆,一边参观各个展厅陈

列的革命文物,一边聆听讲解 员讲述彭雪枫将军的生平事 迹。彭雪枫将军英勇善战,为 国家和人民立下赫赫战功,他 的革命精神和崇高品质深深 地感染了师生们,让大家更加 坚定为中华民族伟大复兴而 努力奋斗的理想信念。

致敬时代楷模 争做时代新人

离开彭雪枫纪念馆,师生 们走进镇平县高丘镇黑虎庙 小学,为黑虎庙小学的师生们 送去米面粮油等生活物资。

时代楷模、黑虎庙小学校 长张玉滚为大家作专题讲座, 饱怀深情地讲述他扎根山乡、 为山村孩子点亮知识之灯的 感人故事。

随后,张玉滚带领师生们 参观黑虎庙小学的教室、图书 馆等场所,重走他用扁担挑书 走过的崎岖山路,让大家真切 感受山村教育的艰辛与不易。

在如此艰苦的环境和条

件下,张玉滚与他的同事们坚 守岗位、默默奉献,用心用情 为山村孩子创造美好未来。此 情此景,深深打动市四十三小 师生,促使孩子们珍惜学习机 会,努力进取、奋发向上。

在此次红色教育研学活动 中,市四十三小师生深切体悟 革命先烈和时代楷模的崇高 精神,获益良多。学生们纷纷 表示,一定将此次红色教育研 学活动的收获转化为成长的 动力,以更加饱满的热情投入 到学习中去,好好学习、天天 向上。

